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STANDARD CONDITIONS OF SALE

1. The term "Auctioneers",  wherever used below, means LUNDS AUCTIONEERS  & APPRAISERS  LTD. its
employees, officers and agents.

2. The Auctioneers reserve the right to reject any bid. The highest bidder acknowledged by the Auctioneers will be
the buyer. In the event of doubt on the part of the Auctioneers as to the validity of any bid, the Auctioneers will have
the final  discretion  either  to determine  the successful  bidder  or to reoffer  and resell  the article  in dispute.  If any
dispute arises after the sale, the Auctioneer's sale record is conclusive.

3. Each  and  every lot will  be on public  exhibition  one or more  days prior  to its  sale  and is sold  with all  faults  and
defects and with all errors of description and without guarantee of any kind by the Vendors or the Auctioneers, and
the Buyer shall accept it "as is" and without re-course. There is no adjustment or rebate for any item after it has left
the Salesrooms.  Without  limiting  the generality  of the foregoing  all paintings  and fine art however  catalogued  or
publicized are sold without warranty or representations of any kind including value, authenticity or attribution.

4. Electrical or other items specifically described to be in working condition should be tested by the buyer before the
goods leave the Sales-room.

5. Immediately a lot is sold the Buyer, if required, shall give his name and address and shall forthwith pay the whole
of the purchase price. In default of payment the lot may forthwith be put up again and resold. Every lot is to be paid
for and taken away by the Buyer before the close of the first business day following the sales session in which the lot
was sold. No lot may be removed from the Salesrooms before it has been paid for. Lots may not be removed while
the sale is in progress except at the discretion of the Auctioneers.

6. If the Buyer fails to pay for and remove any lot in accordance with Condition 5 above, the Auctioneers in their sole
discretion may take necessary action to enforce the sale  and to collect  expenses and storage charges incurred or
charged by them or may at public or private sale without further notice resell the lot for the account of the Buyer, any
deficiency arising from such resale including commission, expenses and storage charges to be a charge against and
collected from the Buyer. Storage charges  commence 24 hours  from the date  of the sale  and interest  on overdue
accounts is charged at the rate of 2% per month (24% per annum) dating from the day of the sale.

7. The Auctioneers shall not be liable for any default by the Vendor or the Buyer nor be liable in any other way. For all
purposes the Auc-tioneers shall be deemed to act as Agent only for a disclosed Principal. The Auctioneers reserve
the right to sell as Principal.

8. As a convenience  to those  unable  to attend  the sale,  the Auctioneers  will  accept  written  bids  without  charge,
subject to the Standard  Con-ditions  of Sale  and without  responsibility  for errors.  Telephone  or telegraph  bids  are
accepted at the sender's risk and should be confirmed in writing forthwith.

9. The records  kept  by the Auctioneers  shall  in all  cases  be accepted  as  final  in any question  as to the prices for
which lots are sold or any question as to the Buyer of the lot.

10. The Auctioneers  have the right  to open  the bidding,  to refuse  any bid,  to bid  on behalf  of the Vendor  without
announcement, to withdraw lots  without  previous  notice,  and to divide  any lot  or combine any two or more lots,  at
their sole discretion. A lot may be subject to a reserve imposed by the Vendor.

11. The Auctioneers will exercise all due caution in caring for consignments and auction lots but are not responsible if
such be lost, stolen, damaged or destroyed. Consignments are accepted, stored, displayed and put up for sale at the
sole responsibility of the Vendor. Title passes to the Buyer immediately on conclusion of the bidding for each lot and
thereafter the Buyer is responsible  for the lot whether  or not it remains  on the premises  of the Auctioneers.  If the
consignment or lot be valuable, Vendors and Buyers should so inform their respective insurance companies.

12. Special conditions of sale may be set for any specific auction of for individual lot or lots either by announcement
at the time of sale, by publication in a catalogue or by posting with these Standard Conditions of Sale at the Auction.

13. The public is cordially invited to attend exhibitions, pre-auction viewings and sales, but the Auctioneers retain in
their sole discretion the right to refuse admittance to any individual.
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Three piece Art Nouveau desk set
consisting of blotter, candlestick &
scale.

2 

5 Sterling silver Modernist necklace &
earrings set, signed Anne Dick.

$100 - $200

Ceramic sculpture attributed to Moll
Scott, 8" x 5" x 6", "Mrs. Wing".

6 Royal Doulton figurine: Sweet &
Twenty.

$100 - $150

$50 - $75

7 Five Pieces of Goss & Goss style
crested ware: teapot, cup, vases,
moustache, etc.

$50 - $100

$100 - $200

8 18th century Derby bowl plate, cup &
saucer, 10" plate.

$50 - $75

3 Three Royal Doulton figurines: The
Ermine Coat / Topo the Hill / Autumn
Breezes.

9 Oil on board signed Gary Megaw, 29
1/2" x 14 1/2", "Girl Sketching".

$50 - $75

$100 - $150

10 Acrylic on canvas "Tempest in a
Teacup" signed C. Jackson, 36 x 36".

$100 - $150

1 

11 Three stained glass panels and one
loose.

$50 - $75

4 Gold & white Meissen cup and saucer.

12 Oil on canvas signed Raul Gerez, 19"
x 23", "En El Prurto".

$100 - $150

$40 - $60

$50 - $100

15 Danish teak glass inset coffee table,
51 1/2" length.

$50 - $100

13 

16 Pair of cord wrapped fiberglass lamps.
$50 - $100

Watercolour signed Jack Wilkinson,
"Celebration of...".

Lot # 14

17 Contemporary gilt composite head of
the Buddha on stand, 36" high.

$50 - $100

14 

18 Italian Musical dodecagonal side table.
$50 - $100

Pair of Carl Hansen & Son "PK1"
chairs.

$200 - $300

Thank you for attending this auction.
If you wish to consign - please call us at 250 386 3308

or email us at lunds@lunds.com
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The "Donnington" - Apr 27 2021
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BeDazzled - Mar 02 2021
TopNotch - Feb 23 2021

Ethno World - Feb 09 2021
Antique & Art - Feb 02 2021
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$200 - $400

Lot # 184

Lot # 185
185 Ekornes red leather stressless

loveseat.
$400 - $600

184 Pair of leather and chrome
"Barcelona" chairs, scratched.

Hamedan runner, approximately 6'2" x
2'10".

$50 - $75

$400 - $600

22 Catherine Robb & Peter Whyte
Commemorative Portfolio, 14 1/2
wide, "Banff Book".

$100 - $200

Lot # 19

23 Pier 1 Import turquoise glazed
Portuguese ribbed vase, 17 1/4" high.

$40 - $60

20 

24 Gloss bronze finish contemporary
tricolumn floor lamp, 48" high.

$50 - $100

Oval brass & glass low table, 49 1/2"
wide.

25 Lithograph AP 2/5, signed Pichet
(Roland), 22" x 16", "Forms &
Volumes".

$50 - $100

$50 - $60

26 Oil on canvas signed O. Karms,
(Osvald),21" x 25", "Danish
Farmhouse".

$50 - $100

19 Hand knotted Indian carpet, taupe with
burgundy border, 8' x 10'.

21 

28 Pair of McIntosh ML1C speakers,
(recently serviced).

$200 - $300

$100 - $200

Lot # 29
29 Continental oak marble top sideboard

with mirror and cabinet features, 55
1/2" wide.

$200 - $300

27 

30 Moser tyle vase.
$40 - $60

Indistictly signed oil on canvas, 24" x
36", "Horse Racing ".

Lot # 28



31 

34 Crown Devon pitcher & basin set.
$50 - $75

2 European Porcelain Tureens: LEC/
Limoges & Havilland/Bavaria, 12 1/4 &
11 1/4" W.

32 

35 1940's UFO style desk lamp, 16 1/2"
high.

$50 - $100

"Femme-Lite" vintage vanity mirror,
16" high.

36 Italian mirror plateau, 28".
$50 - $75

$50 - $60

37 Watercolour signed Stanford Blodgett
17 1/2" x 24 3/4", "Dawn".

$100 - $150

$60 - $80

38 Giltwood table lamp.
$50 - $75

Lot # 33

39 Tabriz runner, approximately 4'8" x 3'.
$50 - $75

33 Bronze figure of "Diana the Huntress",
20th Century, 27" high.

40 Adjustable industrial lamp, variable
height.

$50 - $75

$150 - $300

44 Barum & Barnstaple Bird pitcher,
uranium glazed, 7 1/2" high.

$50 - $60

Salt glazed stoneware umbrella stand
with ivy motif, 25 1/2" high.

42 

45 Clear and ruby glass etched and cut
decanter, 16 1/2".

$50 - $75

"Canadian Rogers..Kitchen
Equipment" chrome, cream, water,
milk dispenser 27" x 27" x 20 1/2".

46 Rosenthal Jahresteller serving plate in
glass with box.

$100 - $200

$100 - $200

47 Gilded wall sconce and an Italian hand
painted box, 8" wide.

$50 - $100

$75 - $125

Lot # 48
48 A.Sibau Italian maple dining room

suite; table, six chairs & sideboard
$400 - $600

43 Oil on canvas monogrammed MOD
(A.Donna) 30" x 16", "Jazzers".

49 Vintage curvilinear brass candle stick,
10" length.

$50 - $60

$50 - $75

50 Eight place settings of Wedgewood
"California" bone china dinner ware.

$100 - $200

41 

$75 - $125

168 

171 Set of three prints after Pablo
Picasso.

$50 - $100

Artist proof signed Barrell Swartz
1987, 25 1/2" x 37", "Two Couples".

Lot # 169

172 Acrylic on canvas "Gaite", sig. J.
Janus Miguel, 13 1/2 x 24".

$50 - $100

169 

173 Octagonal mirror with stepped and
dentilled gilt frame, 32" H.

$50 - $80

Continental oak marble top sideboard
with mirror and cabinet features, 59"
wide.

174 Laser cut metal work of Herons in a
pond signed Matheson, 47" wide.

$75 - $125

$200 - $300

175 Royal Doulton blue charger, 13 1/2"
diameter.

$50 - $75

$50 - $100

176 Sarukhan wool rug, 8'10" x 6'6".
$75 - $125

170 Hand painted Bohemian glass vase.

Austrian Art Nouveau plaque, 17" x
12" x 1" (repaired).

$50 - $60

177 

180 Brass wire umbrella form umbrella
stand, 22 1/2" high.

$50 - $75

Pair of miniature oils on board of
Marine Subjects, Monogr.TC, both 2
1/4" x 3".

178 

181 Danish modern teak lamp table.
$50 - $100

Watercolour signed D.H. Russell
1924, 8" x 10 1/4", "Horse and
Jockey".

182 Poole "Aegean" vase, 15 1/4" high.
$100 - $150

$75 - $125

183 Contemporary lucite & glass top
dining / desk table.

$100 - $200

$50 - $100

179 



$75 - $125

$100 - $200

157 Oil on canvas signed Romanello, 23"
x 35", "The Music Room".

$50 - $100

155 

Lot # 158
158 Pair of Jordan's scroll back low

chairs.
$150 - $250

Oil on canvas signed Shelly, 35" x
35", Abstract in tones of yellow &
ochre.

156 Watercolour on paper signed A.T.
Bassett, 11" x 33 1/2", "Leaping
Springbuck".

$100 - $200

$200 - $300

162 Austrian iridescent glass vase, 3 1/2"
high.

$50 - $100

Lot # 159

163 Schaubach Kunst porcelain figure of
a dancer, 10" high.

$50 - $100

160 

164 Booth's Silicon china enameled blue
& white platter, 16 3/4" W.

$50 - $60

Oak folding draft screen, 28 1/4"
high.

165 Danish modern teak waste basket.
$50 - $100

$100 - $150

166 Etching signed Adallacosta,
#316/325, 20 1/2" x 28 1/4",
"Sophisticate in Hat".

$50 - $100

159 Bronze figure after E.L.Picault
"L'aviation", 31 1/2" high.

167 Floor lamp with granite base.
$50 - $100

161 Azarbayjan carpet, approximately
10'6" x 4'.

Print signed Robert Bateman, 34" x
23", "Bald Eagle".

$50 - $150

51 

Lot # 54
54 Three piece Italian clock garniture set,

20th Century, clock 24" high.
$600 - $800

Rya style rug, 3' x 5'4".

52 

55 Turkish rug, 3' x 5'.
$100 - $200

Hamedan carpet, approximately 5'6" x
3'8".

56 Arts & Crafts oak rocking chair.
$50 - $100

$50 - $100

57 Zanjan runner, approximately 6'7" x
2'11".

$100 - $150

$50 - $80

53 

$150 - $200

Lot # 60
60 Ekornes black leather stressless sofa.

$500 - $750

58 

61 Elite New York Maple & Glass low
table.

$100 - $150

"Ocean" style contemporary four
drawer chest.

Lot # 59

62 Pair of Elite New York Maple & glass
end tables.

$100 - $150

59 

63 Pair of Mid-Century green & blue
glazed table lamps.

$100 - $200

Bronze figures after Guillemin, 17 1/2"
high, "Two Children Whispering".

$200 - $300



$50 - $100

Signed Japanese early 20th Century
crystal glaze vase, 9" high.

69 Danish modern style teak wood hod.
$50 - $80

$50 - $100

70 Pair of Danish modern teak armchairs
as found.

$100 - $200

$100 - $200

71 Gravan carpet, approximately 5'4" x
3'6".

$100 - $150

66 Group of Royal Crown Derby Imari
Wares, various patterns.

72 Gravan carpet, approximately 5'1" x
3'7".

$100 - $150

$100 - $200

73 Hand crafted broom, 49" length.
$50 - $100

64 

74 Art glass teardrop shaped
paperweight, 3 3/4" high.

$30 - $40

67 Zanjan runner, approximately 4'7" x
3'1".

75 Miniature porcelain of a woman and
young girl hugging, 5" diameter.

$50 - $75

$50 - $100

76 Pair of Royal Doulton figurines: Jack &
Jill.

$50 - $100

Kakinuma pottery Penguin sculpture,
11" high.

77 Russian lacquer box & contents, 9 1/4"
x 6 1/2" x 2 1/4".

$50 - $100

65 

68 Glazed pottery garden pedestal.

Ltd. edition print signed Robert
Batemen, #56/950, 22 1/2" x 28",
"Observing Christmas".

$200 - $300

78 

81 Ink and acrylic signed Jack Wilkinson
76, 23" x 31" unframed, "Two Nudes".

$150 - $200

Contemporary Imari oval ceramic
platter signed Kinichi (Shigeno), 32
1/4" length.

79 

82 Escada Papal purple 3/4 length jacket,
size 10/12.

$100 - $200

Saarinen- style pedestal table, 41 1/4"
diameter, as found.

83 Christian Ilinares stencil-cut leather
vest, size 10/12.

$50 - $100

$50 - $100

84 "Dress Creations NY" Mightnight blue
taffeta evening gown, size 12.

$50 - $100

$100 - $200

85 Colour print signed Franklin
Carmichael, 16 1/2" x 20", "Cranberry
Lake".

$50 - $100

Lot # 80
80 

$100 - $200

141 Four Danish teak chairs.
$50 - $100

139 

142 Baronet German china set.
$50 - $75

Contemporary Imari oval ceramic
platter signed Kinichi (Shigeno), 26"
length.

Lot # 140

Lot # 143
143 "Grizzly Bear" carving signed A.C.

Cameron, 13" high.
$200 - $300

140 

144 Hennie Nand (South Africa) vase
formed table lamp.

$40 - $60

Danish modern style teak dining
table with leaf.

$200 - $300

148 Pair of upholstered 1930's chairs.
$50 - $100

Hand painted porcelain lamp on later
marble base, 33" high.

146 

149 Gibbard "Brigadier" solid Mahogany
double pedestal desk.

$100 - $200

Two Art Glass dishes: pink & yellow.

Lot # 150
150 Tabriz carpet approximately, 12'8" x

10'.
$400 - $600

$50 - $75

151 Lithograph signed Kojima Kimiko, 18
3/4" x 27 1/4", "Koito Botan".

$60 - $100

$50 - $100

152 Conte/ink & acrylic attributed to
Bruce Leslie Thomas, 29" x 22",
"Beginning of Time".

$100 - $150

147 Ink and pastel signed Jack Wilkinson
75, 8 3/4" x 12", "Victoria Coastline".

153 Mixed media on paper "Golden
Symbols", signed M.F. Nilski, 20 1/2
x 20 3/3".

$50 - $100

$100 - $150

154 Grundig Classic world band radio.
$75 - $125

145 



$50 - $100

Lot # 130
130 Mashad carpet approximately 8'2" x

11'11".
$250 - $500

128 

131 "Finesse Originals" Bullfight wall
plaque - two piece.

$50 - $100

Three boxes of Kaiser fine porcelain
roses.

129 

Lot # 132
132 Canadian modern teak desk.

$300 - $400

Turkish Kilim rug, approximately 7'6"
x 5'3".

$75 - $125

$150 - $300

133 Four Wegner-style wishbone chairs.

135 Two copper vessels: one English.
$50 - $100

$200 - $400

136 Pair of Art Deco oak table cabinets, 7
1/4" x 9 1/4" x 7 3/4".

$100 - $200

Lot # 133

137 Cast metal Equestrian figure on black
plinth, 14" length

$100 - $200

Lot # 134

138 Pair of "Famille Rose" garlic head
stoneware table lamps, 13" high.

$100 - $200

134 Black leather sofa garnished with
tacks.

$50 - $100

88 Print 1/1 signed Nilski 88, 29" x 20",
"La chevre de Jean Dubuffet".

$75 - $125

86 

89 Watercolour signed Carol Bondaroff,
11 1/4" x 17", "Almodouar Del Rio
Cordoba".

$100 - $150

Colour print signed Franklin
Carmichael, 16" x 20", "Island
Georgian Bay".

87 

90 Contemporary metalwork architectural
panel, 20 x 26 2.5" -

$50 - $100

Watercolour signed Eric Gravenor, 13
1/2" x 20 1/4", "Dockside".

Lot # 91
91 Oil on canvas attributed to Don

Pollock, 20 1/4" x 30 1/4", "Still Points-
339".

$200 - $300

$50 - $100

93 Small carved rocker.
$50 - $60

92 Three watercolours on paper signed
Stephen Townley-Bassett, "Figures
with leg Rattles".

94 Ink and acrylic signed Jack Wilkinson
76, 22" x 30" unframed, "Hidden
Nude".

$50 - $100

$100 - $300

Lot # 95
95 Bolt of synthetic burgundy Ostrich

leather.
$100 - $200

Lot # 92



$50 - $150

98 Bohemian-style etched glass decanter
& 6 glasses, 11" H.

$50 - $70

96 

99 Italian Carrara marble compote, 11
1/2" diameter.

$50 - $60

Glass chandelier with crystal droplets,
14 branches, condition noted, 34"
high.

Lot # 97

100 3 Murano style iridescent gold and
glass light shades, 6" high.

$50 - $100

97 

101 Engraving of a young woman with
pink and blue dress in oval brass
frame, 10".

$50 - $75

Indian silk rug, 4' x 6'.

102 Coloured drawing signed A.
Schurma, "Artist's Model".

$50 - $100

$200 - $400

$100 - $150

103 

106 Three watercolours on paper signed
Stephen Townley, "Karossed
Figures".

$100 - $200

Carved open armchair.

Lot # 104

107 Mixed media and ceramic plaque
"Littoral", by Jean Rockwell &
Barbara Lover, 26 x 50"

$100 - $150

104 

108 Watercolour on paper signed
Stephen Townley, 11" x 33 1/2",
Antelope on the Move".

$75 - $125

Vintage Westinghouse walnut
longcase clock with radio feature.

109 Pair of Dresden Saxony porcelain
floral encrusted candlesticks, 9 1/4".

$75 - $125

$150 - $300

110 Antique embossed pewter bowl from
Eastern Europe, 11" diameter.

$50 - $60

$50 - $100

110A Intaglio print signed Francine
Gravel, 10 1/2" x 12", "Blue Bird".

$50 - $100

105 Sketch signed (Henry) Trivick, 16" x
11 1/2", "Seated Woman".

$50 - $100

111 

114 Schonbek & Co. crystal droplet
boudoir chandelier, 13 1/2" dia.

$50 - $100

Italian pottery Albarello dated 1722
(1880 replica), 9" high.

Lot # 112

115 2 mixed media signed Victor Lotto,
largest 8 3/4" x 12 1/4", "House &
Collage".

$50 - $75

112 

116 Spelter figure of a Shogun, 20th
Century, 15 1/2" high.

$150 - $200

Porcelain arrow head vase with Mel
Chin graphic design.

117 Ceramic cat dish signed Sandra
Millott, 18 1/2" wide.

$50 - $100

$200 - $300

118 Pair of gilt & white ceramic table
lamps, 29 1/2" high.

$50 - $100

$100 - $150

119 Louis XV style paint decorated dining
table with leaf.

$100 - $200

113 Gilt metal & glass droplet 5 branch
chandelier, 13" x 19" diameter.

Serigraph tapestry attributed to Jean
Lurcat, 47" x 74 1/2", "D'Eoile".

$150 - $250

120 

123 Embossed print signed Alvar, 27" x
19", "J.S.Bach".

$50 - $100

Art Nouveau oak sideboard /
overmantel mirror, Circa 1900's, 53
1/2" wide.

121 

124 Two brass rubbings, largest 51" x
20".

$50 - $75

Pastel after Otto Dix, 21" x 14".

125 Lane Art Deco style walnut cedar
lined chest.

$75 - $125

$50 - $75

Lot # 126
126 Danish style rosewood platform bed,

queen size.
$200 - $300

$50 - $100

127 Picasso print, unframed, 24" x 20",
"Young Boy".

$50 - $60

Lot # 122
122 


